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平成２８年第４回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２８年４月８日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委  員  長     秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

参 事    伊 藤  圭 樹 
教 育 次 長     飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 

報告第１号 平成２８年度豊山町立小中学校の教務主任等の発令 

について 

報告第２号 平成２７年度第３回豊山町社会教育審議会の報告に 

ついて 

報告第３号 平成２７年度第３回豊山町生涯学習推進審議会の報 

告について 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２８年第４回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２８年３

月２５日に開催いたしました平成２８年第３回豊山町教育委員会定

例会及び秘密会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２８年第３回豊山町教育委員会定例会及び秘密会の会議録は、

承認をいたしますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いしま

す。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 ３月３１日の退職辞令伝達式、４月１日の辞令伝達式、４月６日の

志水小学校入学式、４月７日の豊山中学校入学式と連続して諸行事に

出席させていただきました。辞令伝達式で少し慌てた部分もありまし

たが、諸事順調に済ますことができました。関係各位のしっかりとし

た準備に対して感謝申し上げたいと思います。退職辞令伝達式では、

６年間志水小学校の校長を務められました丹羽孝之先生の非常に感

慨深気な姿が非常に印象的でした。６年間の苦労を思うと、本当に感

謝の念でいっぱいでございます。辞令伝達式では、辞令を受けられた

ある先生から豊山町は辞令を全員１人１人に直接渡されるので、非常

に気が引き締まって良いですとの感想をいただきました。これも町の

人口と関係してきますが、出来るだけ続けていけると良いと思いまし

た。小中学校の入学式は非常に落ち着いていて、大変良かったと思い

ました。これも先生方の準備のおかげと大変感謝申し上げます。 
 本年度の教育委員会事務局は昨年度と同じメンバーでございます

が、兼務が多く大変だとは思いますが、西川教育長のもと、教育の諸

問題解決にあたってまいりたいと思います。皆様のご協力をお願い申

し上げます。 
 

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

３月２６日にふれあい広場合同発表会がありました。ハンドベル、

三味線、民謡太鼓、太鼓の演奏でした。５月から月１回の練習でした

が、熱心な指導者の下、当初と比べるとかなりの上達でした。３月３

１日、豊山町教育委員会教職員退職辞令伝達式がありました。志水小

学校、丹羽孝之校長、豊山小学校、藪野世津子教輸、森昌宏教輸、志

水小学校、沢井祐子教輸、早川裕美子養護教諭の５名です。長い間の

勤務に感謝したいと思います。４月１日、豊山町教育委員会教職員辞
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令伝達式がありました。町長のご臨席のもと、新しく赴任した１６名

に秋田委員長から辞令が伝達されました。各々の方々のご活躍を期待

したいと思います。４月６日、各小学校で入学式がありました。豊山

小学校５８名、新栄小学校５８名、志水小学校５１名の新入生であり

ました。４月７日、豊山中学校で入学式がありました。１４８名の新

入生でした。同日に町内校長会議がありました。学校教育に関わる組

織及び今年一年間の諸計画を確認しました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「報告第１号 平成２８年度豊山町立小中学校の教務主任等の発

令について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２７年度第３回豊山町社会

教育審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２７年度第３回豊山町生涯

学習推進審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 ―連絡事項― 年間行事計画の確認について 

―連絡事項― 給食の開始日・調理員の募集について 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時３２分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２８年第４回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 

 


